



život, ale jedinec je nositelem, přenašečem (carrier) genu. Je to genetická záležitost, se kterou si umíme poradit. Genetické laboratoře dělají tento test již běžně, takže se nestane, že by se dva jedinci přenášející tuto dispozici stali rodiči jednoho vrhu. Jeden z rodičů musí být vždy čistý (clear). Dále je vhodné u tohoto plemene provádět také vyšetření očí na dědičné oční vady, zvláště u krycích psů. Byť se nám zatím problémy nevyskytují, anebo o nich nevíme, je žádoucí jim předcházet a psy testovat, pokud již máme tyto možnosti. Jinak je to plemeno odolné a otužilé.

## Péče o srst

Lagotto má hustou srst struktury vlny, polohrubou na omak, s podsadou.

Pesíky a podsada jsou voděodolné. Srst je stočena do kruhových vln, měla by být narostlá rovnoměrně po celém těle a kudrnatá. Na ocásku je vlnitá a lehce štětinatá, pod ocáskem musí být vystříhaná. Na hlavě není tak pevně stočená do kudrlin, nechává se delší než jinde na těle, tvoří obočí, vous

a bradku. Nesmí zakrývat oči. Na uších není úplně kudrnatá, ale vlnitá. Roste i na boltcích, v uchu je nutné ji vytrhávat. Srst roste rychlostí asi 1 cm za měsíc, na hlavě o něco pomaleji.

### **Pokud srst jednou za 14 dní nerozčeseme, plstnatí.**

Stříháme aspoň 4x do roka, srst by neměla být delší než 4 cm, a pokud jdeme na výstavu, měla by být dlouhá tak, aby bylo možno posoudit její strukturu, tedy asi 3 cm. Hlava se stříhá dokulata. Stříh nesmí být příliš umělý, tedy v podstatě má být kromě hlavy obstřížena silueta psa, ale rozhodně nezdůrazňujeme některé partie, lagotto musí mít vždy rustikální vzhled venkovského psíka. Příliš načesaný pes může být dokonce vyloučen z posuzování. Pokud se nebudete zúčastňovat výstav, je ideální délka srsti okolo 1-2 cm, která je velmi

snadno udržovatelná.

### **Péče o srst tedy spočívá, samozřejmě, v její čistotě.**

Lagotto se rád válí, bahno a louže miluje, což mu asi zůstalo z jeho historie psa z lagun, zátok a mokřadů. Vyčeseme, vykoupeme, ostříháme, necháme mokrého okapat, nikdy nesušíme fénem! Vlhká srst udělá kudrlinky. Po návratu z procházky, pokud je to nutné, jen osprchujeme psa vlažnou vodou.

